

童心视界 筑梦未来



2016年5月18日,黄浦区第一中心小学第二届“童心视界”少儿视觉艺术节隆重开幕。开幕仪式上,凝聚着学校编写组教师辛勤汗水与智慧结晶的校本教材《童心视界》,与同学们见面了。这本崭新的校本教材,打破了原有学科的壁垒,将美术等基

础型课程,与摄影、视频拍摄与制作等拓展型课程,以及发掘在地文化资源的“老码头——新外滩”社会实践探究型课程,进行了全面整合,将带给学生全新的视觉艺术学习体验。

黄一中心小学的卡通吉祥物——五个可爱的“睛宝宝”,也在本

届艺术节开幕式上亮相。“睛宝宝”的名字源于视觉艺术元素,五种颜色分别对应五色校徽中的一种,寓意学校在德育、科学、体育、艺术及实践活动中的育人目标:明是非、讲诚信、正言行;爱学习、善思考、勇创新;勤锻炼、耐挫折、强体魄;扬特长、懂欣赏、添才艺;能合作、会探究、乐公益。

“童心视界”是学校的课程文化品牌。黄一中心小学早在上世纪八十年代起,就以摄影、摄像教学为载体,开始实践探索,引领学生用小眼睛观察大千世界,用镜头记录平凡生活,用图像和照片表达思想观点。二十多年来,逐渐发展为深受学生喜爱的学

校特色课程。

少儿视觉艺术节,是黄一中心这所百年老校近年来着力打造特色课程文化新载体。2014年5月,首届视觉艺术节开创了学校教育、家庭、社区紧密结合、德育与美育无缝对接的教育模式。校园内充满艺术气息的环境布置,老码头社区文化空间里充满想象力、创造力的师生作品,DIY体验项目,双休日的低年级亲子观展,回馈社区居民的公益开放,还有通过校园义卖为四川山区某希望小学孩子们圆梦“校服梦”等一系列活动,让亲历者不仅收获了美的享受,也得到了爱的教育。

本届视觉艺术节将历时一周,同

样设置校内校外的有机互动。十六铺水岸展区分为师生作品展示区和视觉体验互动区两大部分,作品展示区以近两年美术课堂中的学生习作、师生摄影作品,以及学校半日活动“睛”彩课程的作业为主;体验互动区内,精心设计了融入校园风的各种视觉体验活动和DIY创意活动,让学生尽享视觉艺术快乐。校园内也将同步开展名画创意模仿秀、摄影讲座、作品义卖等丰富多彩的系列活动。

关注每一个学生的发展,提供更完善的教育服务,以满足学生的个性化发展需求,黄一中心将努力用文化和智慧的行动,筑梦每一个学生的精彩未来!

沪上八百中职学子 比赛跳绳踢毽

5月13日上午,2016年上海市学生中职组跳绳踢毽比赛在上海交通学校举行,来自全市27所中专技校的近800名中职学生比拼跳绳踢毽。选手们在互相学习、友谊竞争的良好氛围中一展当代中职生阳光体育的风采。

据了解,今年的比赛分为集体跳长绳、个人跳短绳、两人对踢毽子、两人车轮计数赛、交互绳速度赛、交互绳表演赛6个项目。小巧的毽子在参赛选手的脚上轻盈飞舞,两人车轮计数赛让人看得眼花缭乱,单人跳短绳带给大家的则是速度和力量的较量……其中交互绳表演赛最受关注。这个项目兼具观赏性和竞技性,伴随着动感

十足的音乐,参赛队员们拿出自己的绝活,精彩的表演引来观众的阵阵喝彩。

“我们在编排时加入了街舞的动作,还选取了时下流行的音乐,整套动作非常时尚。”来自石化工业学校的许珠珠同学介绍。她已经连续3年参加了阳光体育大联赛中中职组跳踢比赛,她认为通过这个平台吸引了更多学生加入到跳绳踢毽项目中来。现在学校的跳踢社团有40多名学生,每周他们都积极参加到社团的活动中。

本次比赛由上海市学生活动管理中心、上海市青少年训练管理中心、上海市交通学校承办,上海市中等专业学校体育协会、上海市花样跳绳协会协办。

2016年国际田联钻石联赛 中国田径健儿走进校园活动

2016年5月13日,借着“2016国际田联钻石联赛上海站”举办的契机,由上海市教委、上海市体育局共同指导,上海市中学生体育协会联合上海久事国际赛事管理有限公司,在上海市七宝中学举办了“钻石闪耀申城 活力跃动校园”——中国田径健儿走进校园活动。活动邀请到中国著名男子短跑运动员莫有雪和著名男子跳高运动员王宇走进校园,与七宝中学的同学们互动交流。

莫有雪、王宇带领同学们开展了专业的热身活动,对七宝中学田径队的学生运动员们进行了细致的技术指导;活动进行了有趣的指压板跳绳和指压板跨栏的互动比赛,让同学们有机会和体育健儿“一比高下”。

活动过后,两位帅气的大哥哥

受到了热烈追捧,同学们纷纷找他们二人签名合影。能与学生们近距离交流,王宇非常高兴,“这种游戏很有意思,和学校的学生们一起近距离接触,让学生们更直观地和高水平运动员有很好的交流,既增加了田径的影响力,也拉近了我们和学生之间的距离。”

王宇和莫有雪二人都是从校园走出的运动健将,对于校园的氛围他们自然十分熟悉。“我就是一直在学校的环境中成长起来的,边学习边参加比赛到现在。我觉得中国田径水平越来越强,最近几年的发展趋势都是上升的,涌现了很多新人,希望我们都能在里约奥运会取得好的成绩。”

去年8月的北京世界田径锦标赛男子4x100米接力比赛,莫有雪以第一棒的身份参赛,和队友谢震业、苏炳

添、张培萌以38秒01的成绩获得银牌,创造了中国田径史上该项目的最好成绩。两名队员都是今年即将前往巴西参加里约奥运会的选手,同学们在离开时都为两位运动员加油鼓励,期待两位大哥能够取得好成绩。

本次活动旨在积极落实《上海市学生健康促进工程》的实施,推动“田径进校园,进班级”活动,同时在我市校园中推广国际顶级体育赛事,普及国际体育赛事文化。同时作为我市“田径进校园,进班级”活动的重要组成部分,做了一次体育教育与文化教育相结合的有益尝试。借助“2016国际田联钻石联赛上海站”的契机平台,为校园体育引入了国际化的舞台与视野,提供给同学们近距离接触国际体育明星的机会,提高他们对体育的兴趣,培养他们的体育情怀。

灰甲 不灰心,治疗有方法

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂

——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

56元/盒 规格:60ml/盒 电话:62041665

黄浦:南京东路第一医药商店、淮海路各药房、静安区各药房、余姚路118号、虹口:四川北路各药房、徐汇:汇平各药房、静安路216号、长宁:得一各药房、闸北:同善路1220号、普陀:中山北路2399号及复美各药房、浦东:海阳路622号、崑山:崑山各药房、嘉定:南翔镇城东路269号、杨浦:长海路349号、宝山:淞南江湾各药房、宝应路223号、闵行:江川路242号、奉贤:奉贤路152号、松江:佘天成各商店、嘉定:梅园路75号、金山:德镇各药房、奉贤:解放中路20号、青浦:城中南路266号、崇明:东门路178号等全市各大药房均有。

征出租

昆山四层办公楼出租
高逸出口电梯培训电子商务仓储
临水幽静景观优美 13901777453

债务纠纷

诚信合法 62221007

遗失声明

上海虹创科技发展有限公司
遗失劳务派遣经营许可证,虹创
社派许字第00068号,声明作废

公寓房出租

低价出售
静安区虬江路1431弄2号住宅两套,
面积72.86m²(240万元)、77.81m²
(260万元);浦东新区金桥路530弄
8号江月路站,14号住宅,面积78.05m²(300万元)

15858553789 联系电话:18106291329

华师大开放教育,我们的人生加油站!

ECNUSOLE 2016年秋季学历、培训热招中

网络教育:高升专、专升本、第二本科,学制2.5年
咨询电话:62233921、62232037

夜大学:高升专、专升本
咨询电话:62233388、62232037

社会培训:1.教师资格证笔试、面试 2.普通话 3.会计职称初级、中级
4.经济师职称 5.全国英语等级考试 6.全国计算机等级考试
咨询电话:62233388、62234031

报名地点:华东师范大学开放教育学院招生报名处(中山北路3625号)
报名时间:周一至周五上午9:00-下午6:00(除国家法定节假日外)
网址: http://www.sole.ecnu.edu.cn

注:公交67、69、224、909、876、765、766、829、84、84、116、809、216、837、947路以及地铁3、4号线川沙站13号出口均可到达上述地点。

上海市南洋中学建校120周年校庆公告

上海市南洋中学定于2016年10月22日(星期六)上午9时举行建校120周年庆典暨王培孙校长诞辰145周年纪念活动。值此学校成立双甲子之际,诚邀南洋中学、南洋初级中学(含第五十九中学和茶陵中学)的海内外各届校友、历任教工会集校园庆贺,期盼社会各界人士莅临盛举尽欢。

谨向一直以来关心、支持和帮助南洋中学的各级领导、各届校友、社会团体等表示衷心感谢并致以崇高敬意。

特此公告,敬祈广为播传。

学校地址:上海市龙华中路200号 邮编:200032 邮箱:sh_nyzx@126.com
联系电话:021-64431004(校友会) 021-64173163(校办,可传真) 021-64031656(总机) 联系人:汪老师 刘老师